

## **1ª ERRATA DO EDITAL Nº 15/2022**

**(As alterações estão destacadas em negrito)**

A Secretaria de Estado da Saúde da Paraíba (SES--PB), por meio da Escola de Saúde Pública da Paraíba (ESP/PB) e da Comissão do Processo Seletivo, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista equívoco a identificação de incongruência relativa as datas do período de inscrições de candidatos, torna pública a ERRATA em relação ao Período de Inscrição e ao Cronograma do EDITAL DE INSCRIÇÃO DE ESTUDANTES PARA OS CURSOS DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA E DE QUALIFICAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA, conforme Edital Nº 15/2022 da ESP/PB, publicado no Diário Oficial do Estado de 01 de julho de 2022.

### **1) ONDE SE LÊ:**

5.1. As inscrições estarão abertas, das 10h do dia 04 de julho até às 23h59min do dia 18 de julho de 2022. O requerimento de inscrição deverá ser feito no endereço eletrônico do Portal da Cidadania do Governo do Estado: <https://portaldacidadania.pb.gov.br/> na aba “Concursos e Seleções”.

### **LEIA-SE:**

5.1. As inscrições estarão abertas, **dia 06 de julho até às 23h59min do dia 20 de julho de 2022.** O requerimento de inscrição deverá ser feito no endereço eletrônico do Portal da Cidadania do Governo do Estado: <https://portaldacidadania.pb.gov.br/> na aba “Concursos e Seleções”.

**2) ONDE SE LÊ:**

**ANEXO V  
CRONOGRAMA DE INSCRIÇÕES**

<b>EDITAL DE INSCRIÇÃO DE ESTUDANTES PARA OS CURSOS DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA E DEQUALIFICAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA</b>	
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO</b>	Das 10h do dia 04/07/2022 até às 23h59min do dia 18/07/2022
<b>HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES</b>	até 27/07/2022
<b>PERÍODO DE VALIDAÇÃO DOS GESTORES</b>	28/07/2022 até 11/08/2022
<b>PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES VALIDADAS</b>	até 12/08/2022
<b>PERÍODO DE MATRÍCULA</b>	15/08/2022 até 19/08/2022
<b>PUBLICAÇÃO DA SEGUNDA CHAMADA COM VAGAS REMANESCENTES</b>	até 29/08/2022

**LEIA-SE:**

**ANEXO V  
CRONOGRAMA DE INSCRIÇÕES**

<b>EDITAL DE INSCRIÇÃO DE ESTUDANTES PARA OS CURSOS DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA E DEQUALIFICAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA</b>	
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO</b>	<b>Do dia 06/07/2022 até às 23h59min do dia 20/07/2022</b>
<b>HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES</b>	até 27/07/2022

PERÍODO DE VALIDAÇÃO DOS GESTORES	28/07/2022 até 11/08/2022
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES VALIDADAS	até 12/08/2022
PERÍODO DE MATRÍCULA	15/08/2022 até 19/08/2022
PUBLICAÇÃO DA SEGUNDA CHAMADA COM VAGAS REMANESCENTES	até 29/08/2022

*João Pessoa, 05 de julho de 2022*

*A Comissão do Processo Seletivo*